

Berichtigung:

Jahrg. XXIII, No. 12, S. 2293, Z. 8 v. u. lies in den Formeln: »O<sub>2</sub>CH<sub>2</sub>«  
statt »O<sub>2</sub>H<sub>2</sub>«.

---

Nächste Sitzung: Montag, 13. October 1890, Abends 7 1/2 Uhr,  
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts - Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.

---